Clase de Polinomios		      MA713-20172
clc
%Hallar la intersección de 2 parábolas
%y=x2+2   y=-x2+3x+5
p1=[1 0 2];
p2=[-1 3 5];
roots(p1-p2)
ans =
    2.1861
   -0.6861
r=roots(p1-p2)
r =
    2.1861
   -0.6861
x=(min(r)-1):0.01:(max(r)+1);
whos
  Name      Size             Bytes  Class     Attributes
  ans       2x1                 16  double              
  p1        1x3                 24  double              
  p2        1x3                 24  double              
  r         2x1                 16  double              
  x         1x488             3904  double              
y1=polyval(p1,x);
y2=polyval(p2,x);
whos
  Name      Size             Bytes  Class     Attributes
  ans       2x1                 16  double              
  p1        1x3                 24  double              
  p2        1x3                 24  double              
  r         2x1                 16  double              
  x         1x488             3904  double              
  y1        1x488             3904  double              
  y2        1x488             3904  double              
plot(x,y1,x,y2);
clc;
%repitiendo las sentencias correctas:
p1=[1 0 2];
p2=[-1 3 5];
r=roots(p1-p2);
x=(min(r)-1):0.01:(max(r)+1);
y1=polyval(p1,x);
y2=polyval(p2,x);
plot(x,y1,x,y2)
%se creó el programa parabolas2.m

x=linspace((min(r)-1),(max(r)+1));
whos
  Name      Size             Bytes  Class     Attributes
  ans       1x1                  8  double              
  p1        1x3                 24  double              
  p2        1x3                 24  double              
  r         2x1                 16  double              
  x         1x100              800  double              
  y1        1x488             3904  double              
  y2        1x488             3904  double              
x=linspace(2,5);	%crea un vector de 100 elementos desde 2 hasta 5
x=linspace(2,5,400); %crea un vector de 400 elementos desde 2 hasta 5
clc
p3=[2 10];
r1=roots(p1-p3)
{Matrix dimensions must agree.} 
p3=[0 2 10];
r1=roots(p1-p3)
r1 =
     4
    -2
clc

%se creó el programa parabolas3.m  (ver archivo.m)
clc
x=[1 2 3 4];
y=[2 1 2 3];
plot(x,y)
plot(x,y,'r')
plot(x,y,'*r')
plot(x,y,'*-r')

%
%Segunda parte
%
x=[1 2 3 4];
y=[2 1 2 3];
plot(x,y,'*-r')
plot(x,y,'*:r')
p1=polyfit(x,y,1)
p1 =
    0.4000    1.0000
plot(x,y,'*:r')
x0=1:0.01:4;
y1=polyval(p1,x0);
plot(x,y,'*:r',x0,y1,'b')
p2=polyfit(x,y,2);
y2=polyval(p2,x0);
plot(x,y,'*:r',x0,y1,'b',x0,y2,'k')
p3=polyfit(x,y,3);
y3=polyval(p3,x0);
plot(x,y,'*:r',x0,y1,'b',x0,y2,'k',x0,y3,'g')

%resumiendo:
x=[1 2 3 4];
y=[2 1 2 3];
p1=polyfit(x,y,1);
p2=polyfit(x,y,2);
p3=polyfit(x,y,3);
x0=1:0.01:4;
y1=polyval(p1,x0);
y2=polyval(p2,x0);
y3=polyval(p3,x0);
plot(x,y,'*:r',x0,y1,'b',x0,y2,'k',x0,y3,'g')

%Se creó el programa ajuste.m y example01.m 
example01
Ingrese el primer vector pol.:[2 -4 1 -2]
Ingrese el segundo vector pol.:[1 -2 3]
a=3;
b=1;
if (a>b)
disp('bien')
else
disp('mal')
end
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1

